

ОТЗЫВ
научного руководителя об аспиранте
Гавриловой Ольге Михайловне

Гаврилова Ольга Михайловна в 1989 году окончила Красноярский государственный педагогический институт. С 1991 года приступила к работе на вновь созданном факультете довузовской подготовки вышеуказанного института, а с 2013 года является директором центра довузовской подготовки Красноярского государственного педагогического университета им.В.П.Астафьева.

В 2015 году Гаврилова Ольга Михайловна поступила в заочную аспирантуру КГПУ им.В.П.Астафьева по направлению подготовки 44.06.01 - Образование и педагогические науки, профиль образовательной программы - 13.00.08 Педагогика профессионального образования. В процессе работы над научно-квалификационной работой и в своей профессиональной деятельности проявила ответственное отношение, творческий подход и целеустремленность. О.М.Гаврилова является автором и разработчиком ряда образовательных проектов, таких как «Краевая интенсивная школа «Мой Университет»(2011-2012) и «Летняя академия для одаренных старшеклассников (гуманитарное направление)»(2013, 2017), реализованных в рамках программы министерства образования и науки Красноярского края по работе с одаренными школьниками, профориентационно-образовательный проект «Городской сетевой педагогический лицей КГПУ им.В.П.Астафьева (2013-2018 г.г.); гранта Красноярского краевого фонда науки «Лучшая вожатская команда» (2016).

О.М. Гавриловой подготовлено 6 публикаций по теме научного исследования, в том числе 3 статьи в изданиях, включенных в реестр ВАК РФ. В период обучения в аспирантуре Гаврилова О.М. принимала активное участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях. Отдельные положения диссертационного исследования ею изложены в форме докладов и выступлений: на X Международной научной конференции, посвященной памяти члена-корреспондента РАО М. И. Шиловой (Красноярск, июнь 2016); V Всероссийской научно-практической конференции «Современные подходы к работе с высокомотивированными старшеклассниками» (Красноярск, ноябрь

2016), VI Международного научно-образовательного форума «Человек, семья, общество: история и перспективы развития» (Красноярск, ноябрь 2017).
Результаты исследования обсуждались на кафедре ИТОиМ КГПУ им.В.П.Астафьева

Гаврилова О.М. в ходе исследования и оформления научно-квалификационной работы проявила должную самостоятельность, умение систематизировать, анализировать и обобщать исследуемый материал, формулировать выводы. Большой практический опыт позволял Ольге Михайловне находить нестандартные решения в научной работе, что свидетельствует о росте ее компетенции как педагога-исследователя.

Научно-квалификационная работа «Формирование готовности старшеклассников к выбору педагогической профессии в информационно-деятельностном образовательном пространстве «педагогический университет - школа» О.М. Гавриловой является завершенным самостоятельно выполненным исследованием по направлению подготовки 44.06.01 – Образование и педагогические науки, направленность (профиль) образовательной программы «Теория и методика профессионального образования» и соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого типа. Считаю, что работа заслуживает оценки «отлично», а ее автор Ольга Михайловна Гаврилова заслуживает присвоения квалификации «Исследователь. Преподаватель – исследователь».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор



Н.П. Безрукова Н.П.

Подпись *Н.П. Безрукова* заверяю

Начальник общего отдела *С.И. Мосякина*

КГПУ им. В.П. Астафьева